

УДК 32. 019.5

## ПУТЬ К СИЛЬНОЙ РОССИИ (опыт эссеирования)

*Кравец Ульяна, студентка 1 курса факультета агротехнологий  
и землеустройства УрГАУ*

*Научный руководитель - Колесова И. С., кандидат философских  
наук, доцент  
УрГАУ*

**Ключевые слова:** *общество, духовность, социальные проблемы, экономика*

*В работе зафиксированы важнейшие проблемы современной России, представлены размышления о путях их решения.*

Анализируя состояние дел нынешней России, следует признать, что наша страна находится в состоянии кризиса. Я бы хотела поразмышлять о тех действенных мерах, благодаря которым, по моему мнению, возможно переломить кризисную ситуацию в России и направить страну к процветанию и прогрессу. Можно было бы предположить, что каждый человек кузнец своей жизни. Стремясь быть лучше во всех сферах своей жизнедеятельности, человек бы превносил часть благоприятных перемен в общество, тем самым улучшая его. Эти устремления, сознавая собственное несовершенство, пытаются воплотить многие россияне. Однако многочисленные негативные факторы, пустословие чиновников, отсутствие реальных дел с их стороны, низкий уровень культуры в обществе, гасят потенциал высоких душевных порывов наиболее сознательных граждан российского общества. Общество – это одно целое, обществу нужен наставник, который сочетал бы в себе такие качества как ответственность, справедливость, который сумел бы создавать благоприятные условия для всестороннего развития и защиты детей, женщин, стариков, общества в целом. Воплощение гуманистических идеалов, рост культуры в обществе способствовали бы росту позитивного настроения. Люди бы заряжались желанием помогать друг другу, создавать для своей жизни лучшие условия под руководством наставника...

Хотелось бы в первую очередь обратить внимание на криминал. В корне избавиться от него невозможно: мир не может существовать без зла, на одном добре. Поэтому следует ужесточить наказания для криминальных элементов, чтобы уменьшить хотя бы количество тяжких преступлений. За совершение особо тяжких преступлений, можно было отказавшись от пожизненного заключения, утвердить смертную казнь. Безусловно, это тяжелая мера и, зная как ведутся криминальные дела в России, есть риск что на электрическом стуле может оказаться человек, совсем не причастный к преступлению. Поэтому к этой программе стоит подойти с повышенной ответственностью. Преступника с уже имеющимися доказательствами и уликами изначально заключить на срок до 3 лет, не закрывая дела с поднятием архивов, обращая внимание на новые улики и обстоятельства. По истечению этого срока, если вина этого человека доказана, то оглашается приговор о смертной казни. Если же доказано обратное, то заключенного выпускают из под ареста и выплачивают денежную компенсацию от государства.

Еще хочу отметить, что смертная казнь имеет экономическую сторону, так как государство тратит неимоверную сумму денег на содержание преступников на пожизненном заключении. Средства, которые будут сохранены, правительство может направить на процветание страны, содержание детских домов, на различные мотивационные программы, выделение средств муниципальным учреждениям, на культурное развитие и другие аспекты жизни страны.

Далее хотелось бы обратить внимание на экономическую сторону, а точнее систему налогов. Как известно, суммы денег, которые должны выплачивать частные предприятия в налоговую службу – высокие, это приводит к нежеланию выплат, обману сотрудников, неофициальному трудоустройству, мошенничеству. Люди идут на различные способы, даже незаконные, дабы уменьшить выплаты налогов. Поэтому система налогов требует исправлений. Сумма налогов должна рассчитываться от общей годовой выручки фирмы и площади предприятия. А далее ужесточить контроль над выплатами.

Следующий ведущий фактор в отрицательном состоянии России является высокий уровень коррупции среди элитных групп и в высших эшелонах российской власти. По некоторым данным известно, что полученные средства даже хранятся за пределами Российской Федерации. Так же известно, что неоднократно создавались программы по борьбе с коррупцией, но ни одна программа не была доведена до

конца. Правительство пытается продвинуть антикоррупционную деятельность, но не получает поддержку со стороны общества и бизнеса. Требуется корректировка, увеличение контроля и общие усилия в работе во всех регионах страны, а также со стороны бизнеса. Для этого как раз стоит корректировать систему налогов. Вероятность получения большей прибыли, должна превышать сумму затрат на налоги, что пресечет умалчивание о доходах со стороны бизнесменов. Но это всего лишь предположения.

Одной из самых сложных проблем является незащищенность пенсионеров, детей, матерей с маленькими детьми. Было бы прекрасно, если бы у высших слоёв населения входило бы в обязанность выплачивание денег государству, на нужды низших слоев населения. Государство должно защищать общество и обеспечивать достойную жизнь. Должно произойти создание различных мотивационных программ для студентов и школьников, увеличение количества бюджетно-культурных мероприятий и центров. Необходимо создание рабочих мест для получения опыта людям, которые окончили учебные заведения. Стоит увеличить пенсии для инвалидов и пенсионеров, увеличить средний уровень зарплат. А главное – должны сохраняться ценности и традиции России.

Я считаю, что если задействовать все силы общества и государства для поддержания высоких духовных запросов граждан России, мы сможем сделать нашу страну сильнее и могущественней!

## FORWARD TO A STRONG RUSSIA

*Kravets U.*

**Key words:** *society, spirituality, social problems, economy*

*The study fihed most important problens of modern Russia presens the reflections on the ways of their solution.*